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Pod každým z dvanácti políček se skrývá jedna otázka a část obrázku. Po správném zodpovězení
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Hra skončila. Můžete se znovu podívat na otázky použité během hry. Tlačítkem si můžete přepnout
zobrazení odkazů na tyto otázky. Při dalším otevření hry budou použity jiné otázky.







Ve třídě je 19 dívek a 12 chlapců. O kolik se liší procentuální zastoupení dívek a chlapců ve třídě?

1

A o 22,6 %o 15,1 %o 18,5 %o 23,5 %

1

B o 22,6 %o 15,1 %o 18,5 %o 23,5 %

1

C o 22,6 %o 15,1 %o 18,5 %o 23,5 %

1

D o 22,6 %o 15,1 %o 18,5 %o 23,5 %



Jsou dány výrazy 1 + |x|; |1 + x|; 1− |x|; |1− x|, kde x ∈ (−∞;−1). Vyberte variantu, která obsahuje
výraz, který má v daném oboru proměnné nejmenší hodnotu.

1

A 1− |x|1 + |x||1 + x||1− x|

1

B 1− |x|1 + |x||1 + x||1− x|

1

C 1− |x|1 + |x||1 + x||1− x|

1

D 1− |x|1 + |x||1 + x||1− x|

1

E Stejnou nejmenší hodnotu má více uvedených výrazů.



V balíku je méně než 40 m látky. Budeme-li z ní stříhat na košile po 2,6 m, nezůstane žádný zbytek.
Budeme-li stříhat na šaty po 3 m, také nezůstane žádný zbytek. Kolik metrů látky je v balíku? Kolik
můžeme ustřihnout z balíku košil?

1

A V balíku bylo 39 m látky a můžeme ustřihnout na 15 košil.V balíku bylo 40 m látky a můžeme ustřihnout na 16 košil.V balíku bylo 37 m látky a můžeme ustřihnout na 13 košil.V balíku bylo 38 m látky a můžeme ustřihnout na 14 košil.

1

B V balíku bylo 39 m látky a můžeme ustřihnout na 15 košil.V balíku bylo 40 m látky a můžeme ustřihnout na 16 košil.V balíku bylo 37 m látky a můžeme ustřihnout na 13 košil.V balíku bylo 38 m látky a můžeme ustřihnout na 14 košil.

1

C V balíku bylo 39 m látky a můžeme ustřihnout na 15 košil.V balíku bylo 40 m látky a můžeme ustřihnout na 16 košil.V balíku bylo 37 m látky a můžeme ustřihnout na 13 košil.V balíku bylo 38 m látky a můžeme ustřihnout na 14 košil.

1

D V balíku bylo 39 m látky a můžeme ustřihnout na 15 košil.V balíku bylo 40 m látky a můžeme ustřihnout na 16 košil.V balíku bylo 37 m látky a můžeme ustřihnout na 13 košil.V balíku bylo 38 m látky a můžeme ustřihnout na 14 košil.



Číslo je dělitelné devíti, je-li

1

A ciferný součet dělitelný devíti.poslední dvojčíslí dělitelné devíti.ciferný součet lichý.poslední číslice devět.

1

B ciferný součet dělitelný devíti.poslední dvojčíslí dělitelné devíti.ciferný součet lichý.poslední číslice devět.

1

C ciferný součet dělitelný devíti.poslední dvojčíslí dělitelné devíti.ciferný součet lichý.poslední číslice devět.

1

D ciferný součet dělitelný devíti.poslední dvojčíslí dělitelné devíti.ciferný součet lichý.poslední číslice devět.



Součin všech dělitelů čísla 12 zaokrouhlený na stovky je roven:

1

A 1 7001 200600100

1

B 1 7001 200600100

1

C 1 7001 200600100

1

D 1 7001 200600100



Původní cena šatů byla 1 090 Kč. Potom je zdražili o 20 % a za měsíc zlevnili o 30 %. Určete konečnou
cenu šatů. (Výsledek zaokrouhlete na koruny.)

1

A 916 Kč981 Kč952 Kč930 Kč

1

B 916 Kč981 Kč952 Kč930 Kč

1

C 916 Kč981 Kč952 Kč930 Kč

1

D 916 Kč981 Kč952 Kč930 Kč



Určete, která z nabídnutých nerovnic má množinu všech řešení graficky znázorněnou na obrázku.

−4 −3 −2 −1 0 1 2 3 4
x

1

A |2 + x| > 1; x ∈ R|2 + x| < 1; x ∈ R|2− x| > 1; x ∈ R|2− x| < 1; x ∈ R|1 + x| > 2; x ∈ R

1

B |2 + x| > 1; x ∈ R|2 + x| < 1; x ∈ R|2− x| > 1; x ∈ R|2− x| < 1; x ∈ R|1 + x| > 2; x ∈ R

1

C |2 + x| > 1; x ∈ R|2 + x| < 1; x ∈ R|2− x| > 1; x ∈ R|2− x| < 1; x ∈ R|1 + x| > 2; x ∈ R

1

D |2 + x| > 1; x ∈ R|2 + x| < 1; x ∈ R|2− x| > 1; x ∈ R|2− x| < 1; x ∈ R|1 + x| > 2; x ∈ R

1

E |2 + x| > 1; x ∈ R|2 + x| < 1; x ∈ R|2− x| > 1; x ∈ R|2− x| < 1; x ∈ R|1 + x| > 2; x ∈ R



Určete hodnotu výrazu |3− 7| − |2(−4)|+ |(−5)(−2)|.

1

A 61422−2

1

B 61422−2

1

C 61422−2

1

D 61422−2



Číslo
[
(22)2]2 je po zaokrouhlení na desítky rovno:

1

A 26051012060

1

B 26051012060

1

C 26051012060

1

D 26051012060



Původní cena automobilu byla snížena o 16 % a později zvýšena o 4 % na 367 000 Kč. Určete původní
cenu automobilu. (Výsledek zaokrouhlete na tisícikoruny.)

1

A 420 000 Kč417 000 Kč409 000 Kč415 000 Kč

1

B 420 000 Kč417 000 Kč409 000 Kč415 000 Kč

1

C 420 000 Kč417 000 Kč409 000 Kč415 000 Kč

1

D 420 000 Kč417 000 Kč409 000 Kč415 000 Kč



Vyberte takovou skupinu čísel, jejíž každý člen je dělitelem čísla 578.

1

A 1, 2, 413, 15, 1717, 34, 2891, 13, 2892, 35, 578

1

B 1, 2, 413, 15, 1717, 34, 2891, 13, 2892, 35, 578

1

C 1, 2, 413, 15, 1717, 34, 2891, 13, 2892, 35, 578

1

D 1, 2, 413, 15, 1717, 34, 2891, 13, 2892, 35, 578

1

E 1, 2, 413, 15, 1717, 34, 2891, 13, 2892, 35, 578



Babička rozdala 15 pomerančů a 27 ořechů svým vnukům rovným dílem, aniž nějaký pomeranč či ořech
dělila na části. Kolik vnuků má babička?

1

A Babička může mít jednoho nebo tři vnuky.Babička může mít jednoho nebo dva vnuky.Babička může mít pouze jednoho vnuka.Babička může mít jednoho nebo pět vnuků.

1

B Babička může mít jednoho nebo tři vnuky.Babička může mít jednoho nebo dva vnuky.Babička může mít pouze jednoho vnuka.Babička může mít jednoho nebo pět vnuků.

1

C Babička může mít jednoho nebo tři vnuky.Babička může mít jednoho nebo dva vnuky.Babička může mít pouze jednoho vnuka.Babička může mít jednoho nebo pět vnuků.

1

D Babička může mít jednoho nebo tři vnuky.Babička může mít jednoho nebo dva vnuky.Babička může mít pouze jednoho vnuka.Babička může mít jednoho nebo pět vnuků.



Určete, která z nabídnutých nerovnic má množinu všech řešení graficky znázorněnou na obrázku.

−4 −3 −2 −1 0 1 2 3 4
x

1

A |x− 1| < 2; x ∈ R|x + 1| < 2; x ∈ R|x− 1| > 2; x ∈ R|x + 1| > 2; x ∈ R|x− 2| > 1; x ∈ R

1

B |x− 1| < 2; x ∈ R|x + 1| < 2; x ∈ R|x− 1| > 2; x ∈ R|x + 1| > 2; x ∈ R|x− 2| > 1; x ∈ R

1

C |x− 1| < 2; x ∈ R|x + 1| < 2; x ∈ R|x− 1| > 2; x ∈ R|x + 1| > 2; x ∈ R|x− 2| > 1; x ∈ R

1

D |x− 1| < 2; x ∈ R|x + 1| < 2; x ∈ R|x− 1| > 2; x ∈ R|x + 1| > 2; x ∈ R|x− 2| > 1; x ∈ R

1

E |x− 1| < 2; x ∈ R|x + 1| < 2; x ∈ R|x− 1| > 2; x ∈ R|x + 1| > 2; x ∈ R|x− 2| > 1; x ∈ R



Číslo 102 + 112 + 122 + 132 + 142 je po zaokrouhlení na desítky rovno:

1

A 730720740750

1

B 730720740750

1

C 730720740750

1

D 730720740750



Jsou dány výrazy |x|; | − x|; −|x|; −x, kde x ∈ R−. Vyberte variantu, v níž je uveden výraz nabývající
pouze záporných hodnot.

1

A −|x||x|| − x|−x

1

B −|x||x|| − x|−x

1

C −|x||x|| − x|−x

1

D −|x||x|| − x|−x



Vyberte takovou skupinu čísel, jejíž každý člen je dělitelem čísla 1 260.

1

A 1, 36, 424, 8, 63012, 18, 2616, 315, 1 2601, 17, 256

1

B 1, 36, 424, 8, 63012, 18, 2616, 315, 1 2601, 17, 256

1

C 1, 36, 424, 8, 63012, 18, 2616, 315, 1 2601, 17, 256

1

D 1, 36, 424, 8, 63012, 18, 2616, 315, 1 2601, 17, 256

1

E 1, 36, 424, 8, 63012, 18, 2616, 315, 1 2601, 17, 256



Vyberte takovou skupinu čísel, jejíž členy lze zapsat ve tvaru 5k + 2, kde k ∈ N0 (jinými slovy: hledáme
taková čísla, která při dělení číslem 5 dávají zbytek 2).

1

A 5, 10, 1517, 27, 10037, 42, 10229, 47, 6041, 55, 62

1

B 5, 10, 1517, 27, 10037, 42, 10229, 47, 6041, 55, 62

1

C 5, 10, 1517, 27, 10037, 42, 10229, 47, 6041, 55, 62

1

D 5, 10, 1517, 27, 10037, 42, 10229, 47, 6041, 55, 62

1

E 5, 10, 1517, 27, 10037, 42, 10229, 47, 6041, 55, 62



Z následujících čísel vyberte to, které má v prvočíselném rozkladu prvočísla pouze ve druhé mocnině.

1

A 2436120360512

1

B 2436120360512

1

C 2436120360512

1

D 2436120360512

1

E 2436120360512



Do obchodu bylo dodáno 30 kusů výrobků od výrobce A, přičemž 5 z nich nefungovalo, a určité
množství výrobků od výrobce B, které fungovaly všechny. Kolik výrobků dodal výrobce B, jestliže 10 %
ze všech výrobků bylo nefunkčních?

1

A 20251816

1

B 20251816

1

C 20251816

1

D 20251816



Na začátku roku se jistý automobil prodával za 259000Kč. Na konci roku jeho cena klesla na 234000Kč.
O kolik procent klesla cena automobilu? (Výsledek zaokrouhlete na desetiny procenta.)

1

A o 9,7 %o 10,7 %o 10,5 %o 9,5 %

1

B o 9,7 %o 10,7 %o 10,5 %o 9,5 %

1

C o 9,7 %o 10,7 %o 10,5 %o 9,5 %

1

D o 9,7 %o 10,7 %o 10,5 %o 9,5 %



Z následujících čísel vyberte to, které má v prvočíselném rozkladu právě dvě různá prvočísla.

1

A 525100120121

1

B 525100120121

1

C 525100120121

1

D 525100120121

1

E 525100120121



Krabička od sirek má délky hran 12 mm, 36 mm a 48 mm. Několik krabiček máme poskládat do krabice
tvaru krychle. Jaké jsou nejmenší možné délky hran takovéto zaplněné krabice a kolik krabiček od sirek
lze do ní naskládat?

1

A Hrana krabice je 144 mm a vejde se tam 144 krabiček.Hrana krabice je 96 mm a vejde se tam 48 krabiček.Hrana krabice je 192 mm a vejde se tam 320 krabiček.Hrana krabice je 100 mm a vejde se tam 50 krabiček.

1

B Hrana krabice je 144 mm a vejde se tam 144 krabiček.Hrana krabice je 96 mm a vejde se tam 48 krabiček.Hrana krabice je 192 mm a vejde se tam 320 krabiček.Hrana krabice je 100 mm a vejde se tam 50 krabiček.

1

C Hrana krabice je 144 mm a vejde se tam 144 krabiček.Hrana krabice je 96 mm a vejde se tam 48 krabiček.Hrana krabice je 192 mm a vejde se tam 320 krabiček.Hrana krabice je 100 mm a vejde se tam 50 krabiček.

1

D Hrana krabice je 144 mm a vejde se tam 144 krabiček.Hrana krabice je 96 mm a vejde se tam 48 krabiček.Hrana krabice je 192 mm a vejde se tam 320 krabiček.Hrana krabice je 100 mm a vejde se tam 50 krabiček.



Pro x ∈ (−∞; 0) je výraz 3x− |2x| − | − x| roven:

1

A 6x4x2x0

1

B 6x4x2x0

1

C 6x4x2x0

1

D 6x4x2x0



Vyberte takovou skupinu čísel, jejíž členy lze zapsat ve tvaru 11k+1, kde k ∈ N0 (jinými slovy: hledáme
taková čísla, která při dělení číslem 11 dávají zbytek 1).

1

A 21, 32, 4818, 88, 11534, 55, 7056, 122, 22145, 56, 65

1

B 21, 32, 4818, 88, 11534, 55, 7056, 122, 22145, 56, 65

1

C 21, 32, 4818, 88, 11534, 55, 7056, 122, 22145, 56, 65

1

D 21, 32, 4818, 88, 11534, 55, 7056, 122, 22145, 56, 65

1

E 21, 32, 4818, 88, 11534, 55, 7056, 122, 22145, 56, 65



Pro x ∈
(
−1

2 ; 6
)

je výraz 3− |6− x|+ |2x + 1| roven:

1

A 3x− 2x− 23x + 10x + 8

1

B 3x− 2x− 23x + 10x + 8

1

C 3x− 2x− 23x + 10x + 8

1

D 3x− 2x− 23x + 10x + 8



Potřebujete rozstříhat barevný pás papíru tvaru obdélníku s rozměry 32 cm a 80 cm na co největší stejně
veliké čtverce. Jaké budou délky stran těchto čtverců? Kolik čtverců tak získáte?

1

A Strana čtverce bude 16 cm a získáme 10 čtverců.Strana čtverce bude 40 cm a získáme 20 čtverců.Strana čtverce bude 32 cm a získáme 15 čtverců.Strana čtverce bude 20 cm a získáme 40 čtverců.

1

B Strana čtverce bude 16 cm a získáme 10 čtverců.Strana čtverce bude 40 cm a získáme 20 čtverců.Strana čtverce bude 32 cm a získáme 15 čtverců.Strana čtverce bude 20 cm a získáme 40 čtverců.

1

C Strana čtverce bude 16 cm a získáme 10 čtverců.Strana čtverce bude 40 cm a získáme 20 čtverců.Strana čtverce bude 32 cm a získáme 15 čtverců.Strana čtverce bude 20 cm a získáme 40 čtverců.

1

D Strana čtverce bude 16 cm a získáme 10 čtverců.Strana čtverce bude 40 cm a získáme 20 čtverců.Strana čtverce bude 32 cm a získáme 15 čtverců.Strana čtverce bude 20 cm a získáme 40 čtverců.



Je dáno číslo 82 361. O kolik bude toto číslo zaokrouhlené na tisíce menší než toto číslo zaokrouhlené
na stovky?

1

A 400300200100

1

B 400300200100

1

C 400300200100

1

D 400300200100



B = {x ∈ R; |x| ≤ 4}. Vyberte ekvivalentní zápis množiny B.

1

A 〈−4; 4〉(−4; 4)(−∞;−4〉(−∞;−4)

1

B 〈−4; 4〉(−4; 4)(−∞;−4〉(−∞;−4)

1

C 〈−4; 4〉(−4; 4)(−∞;−4〉(−∞;−4)

1

D 〈−4; 4〉(−4; 4)(−∞;−4〉(−∞;−4)



Toto je poslední strana hry Poznej. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




